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Noszlop Község Önkormányzata

Képviselő-testülete
8456.Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.
Tel./Fax: 88/505-820, 505-821
e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu
Szám: N/14010-13/2014. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. június 27-én (pénteken) 10:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza
 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 



Felső Sándor

polgármester 







Városi Attila


alpolgármester







Horváth Krisztina
Sikos Csaba








Jánosi-Peidl Lívia


képviselők

Távolmaradásukat előzetesen bejelentették:
Csonka János 

Szikra Tamás képviselők 
Tanácskozási joggal jelen van:
Bendes István jegyző

Bakos András r.őrgy őrsparancsnok

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

Felső Sándor polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 5 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D
T á r g y :















Előadó:

	1)
	Tájékoztató Noszlop település közbiztonsági helyzetéről
	BakosAndrás r.őrnagy 

őrsparancsnok

	2)
	Noszlop Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítása
	Felső Sándor 
polgármester

	3)
	„Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítása
	Felső Sándor 
polgármester


N A P I R E N D   T Á R G Y A L Á S A
1./ Napirendi pont: 
Tájékoztató Noszlop település közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Bakos András r.őrnagy őrsparancsnok
Felső Sándor polgármester: Köszönti Bakos András r.őrnagy őrsparancsnokot és felkéri, hogy ismertesse a tájékoztatóját a település közbiztonsági helyzetével kapcsolatosan.
Bakos András r.őrnagy őrsparancsnok: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket,  ismertette a tájékoztatóját a település közbiztonsági helyzetével kapcsolatban, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Továbbá a tájékoztató kiegészítéseként elmondja, hogy Devecser városában működik a „mobil fogadóiroda”, melyet a Devecseri Rendőrőrs, Devecser Város Önkormányzata és a Devecseri Járási Hivatal hozott létre. A célja, a település biztonságosabbá tétele, a lakosság biztonságerezetének növelése és a közbiztonság javítása. A mobil fogadóiroda tagjai egy meghatározott időben, járják a település egy-egy utcáját, ahol meghallgatják az ott élők panaszait, javaslatait. Javasolja, hogy Noszlopon is hozzanak létre egy „mobil fogadóirodát” és július, augusztus hónapokban egy-egy utcát járjanak végig és hallgassák meg az ott élők panaszait, véleményeit. Természetesen a fórumon jelen lenne a helyi körzeti megbízott is.
Városi Attila alpolgármester: Egyetért a javaslattal, a településen élők biztosan értékelni fogják ezt a megmozdulást, és pozitívan fognak hozzáállni a kezdeményezéshez. 
Bakos András r.őrnagy őrsparancsnok: Természetesen akkor a továbbiakban egyeztetni fognak egy időpontot, amikor elindulhat Noszlop településen a „mobil fogadóiroda”. Javasolja, hogy a kiválasztott utca lakóit előre, levélben tájékoztassák a programról. 
Felső Sándor polgármester: A kezdeményezés nagyon jó, természetesen mindenben a rendelkezésére fognak állani az Őrsparancsnok Úrnak. 
Bakos András r.őrnagy őrsparancsnok: Kiegészítésként továbbá elmondja, hogy az idei évben is a körzeti megbízott felkeresi majd az idős, egyedül élő lakosokat, hogy tájékoztassa őket az őket érintő veszélyforrásokkal kapcsolatban és, hogy meghallgassa a problémáikat. 
Felső Sándor polgármester: Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, véleménye, észrevétele.
Több kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület Noszlop település közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el.
Határidő: 1./ azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

62/2014. (VI.27.) határozat:
1./ A Képviselő-testület Noszlop település közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.
Felelős: Felső Sándor polgármester
Határidő: 1./ azonnal
Felső Sándor polgármester: Megköszöni Bakos András r.őrnagy őrsparancsnoknak a tájékoztatót. 
Bakos András r.őrnagy őrsparancsnok 10:40 perckor elhagyta az üléstermet. 
2./ Napirendi pont: 

Noszlop Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésről szóló 3/2014. (II.12.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Felső Sándor polgármester
Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy minden Képviselő előzetesen megkapta az írásos anyagot. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Képviselő-testület a 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletével alkotta meg Noszlop Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetését. A jelenlegi rendeletmódosítás a 2013. év után kapott pótlólagos normatív támogatások, az adósságkonszolidációban részt nem vett önkormányzatok támogatása, valamint a Háziorvosi alapellátás kormányzati funkció létrejötte miatt szükséges.
Felső Sándor polgármester: Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, véleménye, észrevétele.
Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.
Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület Noszlop Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletét alkossa meg. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi rendeletet alkotta:
10/2014. (VI.30.) rendelet
A Képviselő-testület Noszlop Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletét megalkotja. 
3./ Napirendi pont: 
„ Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Felső Sándor polgármester
Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy minden Képviselő előzetesen megkapta az írásos anyagot. Az előző képviselő-testületi ülésen elfogadták a „Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítását. Az anyagot a Veszprém Megyei Törvényszék Cégbíróságához továbbították, a hatóság hiánypótlásra szólította fel az Önkormányzatot és ezért volt szükség ismételt módosításra.
Bendes István jegyző: Módosítást kellett elvégezni az Alapító Okirat I. fejezet 7. pontjában, valamint az V. fejezet 8. pontjában a Ptk. rendelkezéseinek megfelelően. Továbbá a beadványhoz csatoltan meg kell küldeni a „Közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele iránit papír alapú kérelem” elnevezésű űrlapot, melyet az Alapítvány Elnökének a segítségével fognak beszerezni.
Felső Sándor polgármester: Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, véleménye, észrevétele.
Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.
Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület a „Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítását fogadja el.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a „Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítását írja alá.
Felelős: Felső Sándor polgármester
Határidő: 1.-2./azonnal
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

63/2014. (VI.27.) határozat:
1./ A Képviselő-testület a „ Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítását elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a „ Noszlop Községért” Alapítvány Alapító Okiratának módosítását aláírja.
Felelős: Felső Sándor polgármester
Határidő: 1.-2./azonnal
Tájékoztatások
Felső Sándor polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Szabadság utcai buszöböl építési engedélyezése jogerőre emelkedett így hamarosan megkezdődnek a munkálatok.

A sikeresen elnyert adósságkonszolidációs pályázat keretében megkezdődik a település központjában található Sport tér felújítása, parkolók kialakítása és gyalogátkelőhely kiépítése, valamint a Faluház tetőszerkezetének felújítása és a Dózsa Gy. utcai járdák felújítása és vízelvezetése. 

A Helytörténeti Múzeum nyílászáró cseréi megtörténtek, a felújítási munkálatok pedig továbbra is folynak. 

2014. július 2-án a KDOP-4.1.1/A-09-2009-0006 azonosító számú Noszlop Község szennyvízcsatorna-hálózatának kiépítése és szennyvíztisztítójának kialakítása projekt helyszíni ellenőrzése lesz. A településen lévő Óvoda és napköziotthon értékbecslése a jövő héten fog megtörténni.
Városi Attila alpolgármester: Köszöni a tájékoztatót és reméli, hogy a felsorolt felújítások, kivitelezések zökkenőmentesen fognak történni. 

A Noszlopi Általános Iskolát májusban kirabolták, Képviselő-testület azonnal segítséget nyújtott a károsodott osztályoknak ezáltal megvalósíthatták a tervezett kirándulásokat. Ezzel a támogatással kapcsolatban egy köszönő levelet szeretne átnyújtani a Képviselő-testületnek a Noszlopi Tantestület Tagjaitól, és még egyszer köszöni a példaértékű segítséget.
Felső Sándor polgármester: Ismerteti a levelet, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Az Önkormányzatnak kötelessége volt, hogy segítséget nyújtson a bajba lévő gyermekeknek.
Felső Sándor polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nyilvános ülést követően tartsanak zárt ülést mivel segélykérelmek érkeztek, amiket el kell bírálni.
A Képviselő-testület jelenlévő 5 fő tagja – egyhangúlag – a javaslattal egyetértett.
Több napirendi pont nem volt, Felső Sándor polgármester megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 11:00 perckor bezárta.

Kmf.

Felső Sándor 










Bendes István
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