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Noszlop Község Önkormányzata

Képviselő-testülete
8456.Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.
Tel./Fax: 88/505-820, 505-821
e-mail cím: korjegyzoseg@noszlop.hu
Szám: N/14010-9/2014. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. április 14-én (hétfőn) 17:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza
 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 



Felső Sándor

polgármester 







Városi Attila


alpolgármester







Csonka János 

Sikos Csaba








Horváth Krisztina









Jánosi-Peidl Lívia

képviselők

Távolmaradását előzetesen bejelentette:
Szikra Tamás képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Bendes István jegyző

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:
Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

Felső Sándor polgármester: Köszönti a rendkívüli nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

A rendkívüli nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D
T á r g y :















Előadó:

	1)
	Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, (Noszlop, Sport tér 1.) 7. osztályának anyagi támogatása
	Felső Sándor

polgármester

	2)
	Vegyes ügyek
	Felső Sándor 

polgármester


N A P I R E N D   T Á R G Y A L Á S A
1./ Napirendi pont: 

Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, Noszlop, Sport tér 1. 7. osztályának anyagi támogatása
Előadó: Felső Sándor polgármester
Felső Sándor polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy az Általános Iskolába szombat hajnalban betörtek és közel 550.000,-Ft összegben osztálypénzeket tulajdonítottak el. Az iskola biztosítása erre a kárra nem vonatkozik. Ezeket az osztálypénzeket az év elejétől fogva gyűjtötték a gyermekek részére, amelyből osztálykirándulásokat szerveztek volna. Nem minden osztálynak lopták el az osztálypénzét még folyamatban vannak a számítások, hogy kinek mennyi értékben hiányzik a pénze. Az iskola 7. osztályos tanulói ( 11 fő) a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul” című pályázaton elnyert tanulmányi kirándulásra 2014. április 23-án indulnának 3 napra Szlovéniába. A pályázatban biztosított az utazási, illetve a szállás költsége, az étkezés, a belépők és az egyéb kiadásokat az osztálypénzből finanszírozták volna a gyermekek. A Képviselő-testület az előző ülésen már megszavazta, hogy a tanulmányi kirándulást 55.000,-Ft. értékben támogassák. Véleménye szerint a gyermekeket nem lehet megfosztani ettől a kirándulástól, mivel lehetséges, hogy sok gyermeknek ez az egyetlen lehetősége, hogy világot lásson.
Városi Attila alpolgármester: A rongálási kár az iskolába hozzávetőlegesen 30.000,-Ft. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Biztosítójának 580.000,-Ft-ra jelentette be a kárigényét, de úgy gondolja, hogy a biztosító csak a rongálási kárt fogja megtéríteni.
Felső Sándor polgármester: Mivel a biztosító nem fogja megtéríteni az eltulajdonított osztálypénzeket, ezért javasolja, hogy az Önkormányzat anyagi támogatást nyújtson a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola megkárosított osztályainak és  részükre a támogatási összeget az Önkormányzat költségvetéséből biztosítsák. Természetesen a legsürgetőbb a 7. osztályosok tanulmányi kirándulásának finanszírozása, majd ezek után a többi osztály támogatása, akiket megkárosítottak. 
Csonka János képviselő: Megkérdezi, hogy milyen keretből lehetne finanszírozni ezeket az összegeket?
Felső Sándor polgármester: A költségvetésben átcsoportosításra lenne szükség.
Csonka János képviselő: Természetesen támogatja, hogy a gyermekeket segíteni kell az Önkormányzatnak ebben a helyzetben.
Felső Sándor polgármester: Most kell dönteni, hogy támogatja-e a Képviselő-testület a 7. osztályosok tanulmányi kirándulását, és következő ülésen pedig a többi megkárosított osztály támogatásáról kell dönteni, mivel addigra az osztályfőnökök pontos adatokat tudnak mondani,  mivel sok osztálynak a beszedett osztálypénzek nyilvántartását is ellopták.
Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, észrevétele, véleménye.
Városi Attila alpolgármester: Bejelenti az érintettségét, mivel a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola igazgatója és nem kíván részt venni a szavazásban.
Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 11 fő 7. évfolyamos tanulója részére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul” című elnyert pályázatának tanulmányi kirándulásának megvalósítására 100.000,-Ft. összegben egyszeri támogatást biztosítson.
2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetőjét a fenti döntésről írásban értesítse és támogatási összeget fizesse ki.

Felelős: Felső Sándor polgármester
Határidő: 1.-2/ azonnal
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

44/2014. (IV.14.) határozat:
1./ A Képviselő-testület a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 11 fő 7. évfolyamos tanulója részére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul” című elnyert pályázatának tanulmányi kirándulásának megvalósítására 100.000,-Ft összegben egyszeri támogatást biztosít.
2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert, hogy a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola intézményvezetőjét a fenti döntésről írásban értesítse és a támogatási összeget kifizesse
Felelős: Felső Sándor polgármester



Határidő: 1-2./ azonnal

2./ Napirendi pont: 
Vegyes ügyek
Előadó: Felső Sándor polgármester
a) Háziorvosi szolgálat működése
Felső Sándor polgármester: Jelenleg a településen a helyettes orvos Dr. Mártony Géza, akivel a lakosság egy része nincs megelégedve, többen panaszkodtak már az ellátásával kapcsolatosan. A Dr. Béres és Társa Bt. részére kiadott működési engedély 2014. május 15-én lejár. Amennyiben a Dr. Béres és Társa Bt. részére kiadott működési engedély nem kerül meghosszabbításra, abban az esetben Noszlop Község Önkormányzatának a feladata a körzet ellátásról gondoskodni. Az Önkormányzat helyettesítéssel kívánja megoldani az Orvosi ellátást, természetesen csak átmeneti jelleggel. A jövő hét folyamán Oroszi és Bakonypölöske Községekkel együttes ülést kell tartani, a háziorvosi szolgálat működésével kapcsolatosan, amelyre Dr. Béres Balázst a Béres és Társa Bt. vezetőjét is meg lehetne hívni. A háziorvosi szolgálati lakás és a rendelő is felújításra szorul, nyílászáró és tetőcserére is. Amennyiben pályázati lehetőség nyílik a felújításra mindenképpen meg kell valósítani, mivel egy rendezett, felújított szolgálati lakás még vonzóbbá teheti a praxist.
Jánosi-Peidl Lívia képviselő: A rendelési időt is vissza kell állítani, hogy naponta legyen a településen orvosi rendelés.
Csonka János képviselő: Mindenképpen figyelni kell a pályázatokat és amint lehet fel kell újítani a rendelőt és a lakást is. Közérdek, hogy a faluban egy állandó helyben lakó háziorvos legyen, akihez a lakosság bizalommal tud fordulni.
A képviselő-testület egyetértett abban, hogy a háziorvosi ellátást vitassák meg Bakonypölöske és Oroszi településekkel közösen, és egymás véleményét figyelembe véve hozzanak döntést arról, milyen módon működjön a szolgálat.
b) Szennyvízcsatornázás
Felső Sándor polgármester: A mai nap folyamán a Boroszlán Zrt. vezérigazgatójával tárgyalt és megkapták a Noszlop szennyvízátemelő és szennyvíztisztító telep irányítástechnikai rendszerének kiépítési vállalkozási szerződés keretében tárgyú munka végszámlát. A Sport utcában kettő háznál kell még munkálatokat végezni a bekötésekkel kapcsolatban, a rendszer jól működik. 

Sikos Csaba képviselő: Köszöni a tájékoztatást. 

c) Szigeti Csaba Noszlop, Jókai M. u. 27. szám alatti lakos és Noszlop Község Önkormányzata közötti földhaszonbérleti szerződés meghosszabbítása
Felső Sándor polgármester: Szigeti Csaba és Noszlop Község Önkormányzata közötti földhaszonbérleti szerződés 2008. április 28-án jött létre a Noszlop 3301, 3302, 0293, 098/3 hrsz.-ú földterületekre vonatkozóan. A szerződés 6 évre szól, összesen 147083 m2 nagyságú földterületre. A szerződés ez év április 28. napján lejár a mai ülésen kell dönteni arról, hogy ezt a földhaszonbérleti szerződést megrosszabbítják és ha, igen akkor mennyi időre. Javasolja, hogy 2028. március 31-ig hosszabbítsák meg a szerződést. 

Csonka János képviselő: Egyetért a javaslattal

Felső Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy 1./ A Képviselő-testület Szigeti Csaba gazdálkodó (Noszlop, Jókai u. 27.) és a Noszlop Község Önkormányzata (8456 Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.) közötti földhaszonbérleti szerződést a Noszlop 3301,3302.0293, és a 098/3 hrsz.-ú földterületek hasznosítására 2028. március 31. -ig hosszabbítsák meg.
2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy Szigeti Csaba ( 8456 Noszlop, Jókai u. 27.) gazdálkodóval a földhaszonbérleti szerződést kösse meg.

Felelős: Felső Sándor polgármester
Határidő: 1.-2/ azonnal
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

45/2014. (IV.14.) határozat:
1./ A Képviselő-testület Szigeti Csaba gazdálkodó (Noszlop, Jókai u. 27.) és a Noszlop Község Önkormányzata (8456 Noszlop, Dózsa Gy. u. 45.) közötti földhaszonbérleti szerződést a Noszlop 3301,3302,0293, és a 098/3 hrsz.-ú földterületek hasznosítására 2028. március 31-ig meghosszabbítja.
2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Szigeti Csaba ( 8456 Noszlop, Jókai u. 27.) gazdálkodóval a földhaszonbérleti szerződést megkösse.
Felelős: Felső Sándor polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal

Felső Sándor polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendkívüli nyilvános ülés után tartsanak egy zárt ülés, mivel van kettő segélykérelem amit el kell bírálni.

A Képviselő-testület egyetértett a javaslattal.

Több napirendi pont nem volt, Felső Sándor polgármester megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 17:20 perckor bezárta.

Kmf.
Felső Sándor 










Bendes István


polgármester












jegyző
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