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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. december 19-én (csütörtökön) 17:00 órai kezdettel megtartott együttes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Noszlop Községháza

 8456 Noszlop, Dózsa Gy. utca 45.

Jelen vannak: 


Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületéből:




Felső Sándor


polgármester




Városi Attila


alpolgármester




Horváth Krisztina

Sikos Csaba



           Jánosi-Peidl Lívia

Szikra Tamás






képviselők

Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületéből:




Bogdán Attila


elnök




Véber Zsolt


elnökhelyettes




Horváth Mária

képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Noszlop Község Önkormányzata Képviselő-testületéből:

Csonka János  
képviselő

Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületéből:

Kolompár Rudolfné
képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Bendes István jegyző

Napirendi pontnál jelen van:

Berta Kitti jegyzőkönyvvezető

14 fő érdeklődő állampolgár

Felső Sándor polgármester: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjának elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 6 fő a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

	1) 
	Közmeghallgatás


	Felső Sándor

polgármester


Bogdán Attila elnök: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat megválasztott 4 képviselőjéből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes.

A nyilvános ülést megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjának elfogadására a kiküldött meghívóval egyezően. A jelenlévő képviselők száma 3 fő a döntéshozatalban 3 fő vesz részt. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

	1)
	Közmeghallgatás


	Bogdán Attila

elnök




N A P I R E N D    T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:


Közmeghallgatás


Előadó: Felső Sándor polgármester



  Bogdán Attila elnök

Felső Sándor polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent valamennyi résztvevőt, a következőkben a 2013. évet fogja értékelni a település életében. 2013. január elsejével megalakult Devecser Város Önkormányzata és Noszlop Község Önkormányzata által a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal. A 2000 fő alatti települések önálló önkormányzatot nem működtethetnek, így Devecser Város Önkormányzata segítőkezet nyújtott Noszlop településnek, azzal, hogy jóváhagyta a csatlakozást. A közös hivatal megalakulásával nem sérült Noszlop település önállósága, a lakosság ezzel a csatlakozással nem szenved semmiben hiányt. A Noszlopi Kirendeltség létszáma jelenleg 3 fő, amely 2014. január elsejétől 4 főre bővül, mivel egy pénzügyes kolléganő ismét a noszlopi hivatalban fog dolgozni. A Devecseri Járási Hivatalnak a településen minden hétfőn kirendelt ügyfélfogadása van és készséggel állnak a település lakóinak a segítségére. A Veszprém Megyei Kormányhivatal Járási Munkaügyi Központja már Devecserben is megkezdte a működését, a lakóknak már nem Ajkára, hanem Devecserbe kell utazniuk, az ügyeik intézése érdekében. Az Önkormányzat az idei évben 357 millió forintból gazdálkodhat, ebből 157 millió forint a szennyvízcsatorna beruházás, a település pénzügyi helyzete stabil, vannak megtakarítások, de ahogy minden évben a kintlévőségek, kamatmentes kölcsönök, különböző adóhátralékok is jelentkeznek.

A település életében a legnagyobb fejlesztés a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése, amelynek az utolsó elszámolás része 2014. február végén fog megtörténni. Az újabb hosszabbítási kérelem az irányítástechnikai rendszerének kiépítése miatt volt szükséges. 

Az Önkormányzati Hivatal nyílászáróinak cseréje, valamint az épület akadálymentesítése megtörtént, amely pályázati pénzből valósult meg, amelynek összege 3.441.000,-Ft volt. Amennyiben lehetőség nyílik rá az épület szigetelését és külső homlokzatának a helyreállítását célszerű lenne megcsinálni.

Pályázatot nyújtottak be Falubusz beszerzésére, amelynek az önrészét vállalni tudja az Önkormányzat, bízik benne, hogy pozitív elbírálásban lesz részük. 

Az Önkormányzat pályázaton 2.700.000,-Ft-ot nyert gyermekétkeztetésre, Bakonypölöske, valamint Oroszi Község is elmaradásban van az iskolai étkeztetés finanszírozásával kapcsolatosan, mindkét polgármestert felszólította a fizetési kötelezettségére.

A nagybogdányi buszöböl helyreállítása folyamatban van, jelenleg hiánypótlás folyik az ügyben a Közútkezelő Hatóság felé.

A Startmunka és Közmunkaprogram folyik a településen, amelyek által a falu rendbetételét lehet megoldani, továbbá ezeken a programokon keresztül kisebb értékű tárgyi eszközöket lehetett igényelni, pl.: motorfűrész, fűkasza, ásók, kapák. Amennyiben lehetőség lesz rá egy kis traktort is szeretnének vásárolni, mivel szükséges lenne a falu karbantartása érdekében.

Noszlopi Óvoda az Önkormányzat üzemeltetésben van, ebben az évben nagy összeget fordítottak játékok beszerzésére. 

A Civil szervezeteknek köszöni az eddigi munkájukat, a Képviselő-testülettel együtt a jövőben is szeretné támogatni őket.

A település 2014. január elsejétől csatlakozni fog a Devecseri Kistérséghez. A képviselő-testületi tagokkal együtt ebben az évben is több rendezvényen képviseltette magát, Kistérségi főzőversenyeken, horgászversenyeken, ahol szép eredményeket értek el.

Az Önkormányzat szociális tűzifa beszerzésére 562.000,-Ft támogatást kapott, ez 37 m3 tűzifa megvásárlására elegendő, a szállítási költségeket az Önkormányzatnak kell finanszíroznia, ezen felül még 10 m3 tűzifát biztosít az Önkormányzat a rászorulók részére. A település lakói tájékoztatva lettek a szociális tűzifa támogatás igénylésével kapcsolatban, amelyet 2013. december 28-ig lehet benyújtani az Önkormányzathoz.

Megkéri a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Pintér Ferencné:  Megkérdezi, hogy a volt Alapszolgáltatási Központ épületével, amely most nem üzemel milyen tervek vannak a hasznosításával kapcsolatban.

Felső Sándor polgármester: Mindenképpen felújításra szorul az épület, új kazánt kell beszerelni, az épület a közeljövőben otthont adhat civil szervezetek  számára, illetve a faluközösség érdekében mindenképpen hasznosítani fogják az épületet. 

Czepek Béláné: A Civil szervezetek nevében köszöni az egész évi támogatást a Képviselő-testületnek, és kéri, hogy továbbra is támogassák őket a falu kulturális fejlődésének érdekében. A Helytörténeti Múzeum külső helyreállítása szükséges lenne, mivel több csoport is látogatja a múzeumot.

Felső Sándor polgármester: Az elkövetkezendő évben is az Önkormányzat pénzügyi lehetőségeihez mérten támogatni fogják a Civil szervezeteket. A múzeum helyreállítása meg fog történni.

Kovács Gyula: Szeretné megköszönni, hogy az Arany János utca helyreállítása megtörtént. A településen a foci pálya környékén a fákat meg lehetne ritkítani, amelyből a rászorulók részére fát lehetne adományozni.

Felső Sándor polgármester: A jövőre nézve meggondolandó a javaslat.

Könyv Károly: A temetőben lévő hulladéktárolóknak más helyet kell keresni, mivel nagyon közel van a ravatalozóhoz és a kolumbáriumhoz és ez a temetéseken gondot okoz és nem is esztétikus. 

Felső Sándor polgármester: Köszöni a javaslatot és gondoskodni fog a hulladéktárolók  elhelyezéséről.

Felső Sándor polgármester: Felkéri Városi Attila alpolgármestert Iskolaigazgató Urat, hogy számoljon be az Iskola 2013. évi működésével kapcsolatban.

Városi Attila alpolgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. A noszlopi általános iskola 2013. január elsejétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ működtetésében üzemel. A gyermekek, illetve a szülők ebből a változásból semmilyen hátrányt nem éreznek. A törvény által kötelezett átszervezés a Nevelőtestület részére több adminisztrációs munkával jár. Attól nem kell tartani, hogy a településen megszűnik az iskola. A tanulók létszáma növekedett az előző évhez képest. Attól, hogy az iskola a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz tartozik, ugyanolyan részt vállal a falu közösségi életében, mint eddig. A gyermekek rendezvényeken vesznek részt és szerepelnek több kulturális műsorban. Bizonyos szaktantárgyak tanítására más iskolától jönnek tanítók és a  noszlopi iskolából is mennek más településekre tanítani,így a helyben lévő pedagógusok feladatai megsokszorozódtak. A más településekre eljáró tanító kollégákkal meg vannak elégedve a társtelepülések iskoláiban. Az iskolai étkeztetést az Önkormányzat látja el. Megköszöni a figyelmet és kéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Felső Sándor polgármester: Megköszöni Városi Attila tájékoztatását. Átadja a szót Bogdán Attilának Noszlop Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Elnökének, hogy tartsa meg a beszámolóját.

Bogdán Attila elnök: Köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket. Ismerteti a 2013. évről szóló beszámolóját, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Megköszöni a figyelmet és kéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Több napirendi pont nem volt, Felső Sándor polgármester és Bogdán Attila elnök  megköszönte az együttes nyilvános ülésen való részvételt,

 és az ülést 17:55 perckor bezárta.

Kmf.


Felső Sándor 






  Bendes István


polgármester







jegyző


Bogdán Attila





Horváth Mária

    
    elnök





      jegyzőkönyv-hitelesítő


